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Stovky bývalých zaměstnankyň zkrachovalého Oděvního podniku Prostějov stále čekají na
peníze, které jim firma dluží na odstupném. Desetitisíce korun jim chybějí v rodinných
rozpočtech a některé se dokonce musely po propuštění zadlužit, než si našly novou práci.
Šance, že peníze dostanou, však nejsou velké.

      

  Některé z bývalých zaměstnankyň dostaly alespoň část peněz od úřadu práce , zbytek ale
odešel bez jakékoliv náhrady. Všechny napsaly žádosti na insolvenční soud a nyní čekají na to,
co bude dál.     
Na soudkyni brněnského soudu Bohumilu Čuprovou, která má na starosti krach OP Prostějov,
se před několika 
dny
obrátila například i Nataliya Chromcová s tím, zda má ještě nějakou šanci získat nevyplacené
odstupné.
 
 
"Již déle než rok usiluji o odstupné. Poslední odpověď insolvenční správkyně zní, že teprve nyní
dochází ke zpeněžování majetku a o mojí pohledávce nebylo dosud rozhodnuto. Proto bych
chtěla vědět, kdy bude dlužné odstupné vyplaceno," uvedla Chromcová.
 
 
Některé z žen se bez peněz za odstupné musely zadlužit
 
 
Svou složitou situaci popsala také další bývalá zaměstnankyně. "Když jsem z podniku odešla,
chyběly mi několik měsíců peníze na základní věci, než jsem si našla novou práci. Řešila jsem
to 
půjčkami
a nyní musím splácet obrovské částky," nastínila, která nechtěla zveřejnit své jméno.
 
 
"Takto se žít nedá, kupuji jen nejdůležitější věci, nemám třeba peníze ani na kino a na
dovolenou mohu zapomenout. Kdyby nám soud aspoň část odstupného vyplatil, dluhy bych
pokryla a mohla zase začít žít trochu normálně," dodala.
 
 
Předsedkyně podnikových odborů Helena Vyroubalová potvrdila, že na odstupné čekají stovky
bývalých zaměstnankyň. Některé dostaly část peněz od úřadu práce, zbytek ale odešel bez
jakékoliv náhrady. A čekají na rozhodnutí insolvenčního soudu.
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Šance jsou malé. Věřitelů je mnoho a rozprodej majetku vázne
 
 
Insolvenční správkyně Miloslava Horská potvrdila, že prodej majetku již začal. Šance na
zaplacení odstupného jsou však malé. OP totiž dluží více než pěti stovkám věřitelů přes dvě
miliardy korun a prodej 
nemovitostí
vázne.
 
 
Všichni čekají na to, až soud povolí veřejnou soutěž na poslední fungující dílnu měřenek. Její
cenu ovšem znalci odhadli ve stovkách milionů korun, takže prodej rozhodně nepokryje všechny
dluhy.
 
 
Insolvenční správkyni se zatím podařilo prodat například rekreační areál Čubernice na
Plumlovské přehradě u Prostějova nebo 
pozemky
v nedaleké obci Mostkovice, Uherském Ostrohu či Uherském Hradišti.
 
 
Naopak výběrová řízení na výrobní areál v Lošticích, Drahanech a areálu skladů ve
Sladkovského ulici v Prostějově však skončily bez výsledku. Všichni zájemci totiž nabídli
nepřiměřeně nízké částky. "Na tyto nemovitosti bude vyhlášeno nové výběrové řízení," popsala
Horská.
 
 
Konkurs OP ovšem od počátku provázejí spory mezi věřiteli, kromě toho byl navíc z případu
odvolán původní insolvenční soudce a odejít musel také dřívější insolvenční správce.
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